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Ata nº 356/11 

Aos vinte e três dias do mês de maio de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 355/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade.  Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 027/11 

de 02 de maio de 2011, que apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei 

Municipal nº 013/11 de 02 de maio de 2011, que altera art. 3º da Lei Municipal nº 637/09 de 03 

de março de 2009 extingue o cargo de auxiliar de enfermagem e cria dois cargos de Técnico de 

enfermagem, dá outras providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade com o Oficio PM nº 034/11 de 19 de maio de 2011, que 

apresenta o Projeto de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei Municipal nº 015/11 de 18 de maio 

de 2011, que Autoriza contratação emergencial de Professor e da outras providências. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando seguimento com o requerimento nº 

010/11 de 20 de maio de 2011, que na medida do possível, seja colocada mais uma caixa d água 

com capacidade para 10.000 (dez mil) litros d água, na comunidade Nossa Srª. de Lourdes, seja 

construído um abrigo (parada de ônibus), nas proximidades da Propriedade do Sr. Adolfo Dzioh 

e refeita a ponte na divisa das propriedades dos Srs. Ivo Bartzch e Leocir Perin, na comunidade 

Nossa Srª. de Lourdes. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Rosilei Ilchenco fala 

que o requerimento da caixa d´água foi feito pelo motivo que a água chega aos canos com muita 

pressão e os mesmos estouram com freqüência e se for posta mais uma caixa d´água diminuirá a 

pressão, sobre o abrigo (parada de ônibus) é para Tainá, pois faz tempo que vem pedindo para 

que seja feito esse abrigo até pediu para o Secretario da Educação Sr. Fantini mas o mesmo e 

ninguém fez nada e a respeito da ponte fala que teria que ser refeita novamente pois a mesma 

existia e tiraram para refazer e até o momento não foi refeita e seria bom que fizessem para os 

moradores transitarem e agradece o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Posto em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente passou para os assuntos gerais. Com 

a palavra o Sr. Vereador Mauri comenta sobre o assunto do Projeto tão simples e que tornaram 

tão polêmico, acha que deveria ser fechado o correio pois dois vereadores poderiam se 
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encarregam de transmitir os acontecimentos que ocorrem na Câmara, fala ainda para o vereador 

Dilmar que falou na sessão anterior “que tomara que seu pai não fique doente” mas ele pensou 

somente em seu pai e não nos demais munícipes e diz mais projetos tem que vir para câmara e 

ser debatido e não aprovado sem analisar ou porque o Sr. Osvaldir quer que seja aprovado por 

interesse, Dilmar pede uma aparte mas Mauri não concede Mauri ainda se refere ao Vereador 

Dilmar pelo bom salário que recebe não deveria usar nomes de Vereadores em carro público, 

Mauri concede a palavra para o Vereador Dilmar mas o mesmo prefere não se pronunciar, Mauri 

agradece o Sr. Presidente e o Srs. Vereadores. Com a palavra o Sr. Vereador Sérgio fala que fica 

muito sentido pelo o que aconteceu pois os Vereadores saíram desta casa e já foram falar no 

Posto de Saúde que os três Vereadores Almir, Mauri e Sérgio foram os que não quiseram aprovar 

o Projeto de Técnico em enfermagem, diz não ser contra aprovação deste projeto desde que 

coloquem pessoas competentes pois aconteceu de terem entregado medicamentos vencidos, falou 

também que se havia tanta falta de funcionários por que o Secretário da Saúde foi liberar a 

enfermeira padrão para fazer Mestrado em hora de expediente sabendo da falta de enfermeiros, 

sendo que se querem estudar que estudem no final de semana e que se por ventura acontecer 

novamente vai denunciar para o Ministério Público e agradece o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Em seguida o Presidente Sr. Almir também se manifesta e diz que o Sr. Vereador 

Sérgio não fez nome mas acha melhor que seja feito, então diz que foi a enfermeira padrão 

Karine e demais funcionários do posto, quem esteve falando para a população que quem não 

queria aprovar o projeto eram os três vereadores que o Sérgio citou e acha que o Secretario da 

Saúde deveria ter tomado providências, como ele mesmo disse teríamos que ter chamado a RBS 

mas Almir achava uma boa terem chamado a RBS para ver o por que da falta das enfermeiras. 

Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 06 de junho as 19:00 horas do corrente ano.  Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por encerada a presente sessão. 

 

 

 

 

 


